

千葉市公告第347号

平成29年5月8日付け千葉市公告第339号の業務名称について、次のとおり訂正します。

平成29年5月10日

千葉市長 熊谷俊人

訂正箇所

(変更前)

1 制限付一般競争入札（電子入札）に付する事項

(1) 業務名称

カ 下水道施設（管渠）調査委託（問屋29-1）

キ 下水道施設（管渠）調査委託（問屋29-2）

(変更後)

1 制限付一般競争入札（電子入札）に付する事項

(1) 業務名称

カ 下水道施設（管渠）調査委託（問屋町29-1）

キ 下水道施設（管渠）調査委託（問屋町29-2）